

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 22/11/06

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αποτροπιασμό ένωσαν οι Έλληνες πολίτες παρακολουθώντας την αδιάψευστη και αποκαλυπτική τηλεοπτική εικόνα που εμφάνιζε αστυνομικούς, μεταξύ των οποίων και «κουκουλοφόρους» (!!), να βιαιοπραγούν «αναίτια» με πρωτοφανή αγριότητα σε βάρος του Κύπριου φοιτητή Αυγουστίνου Δημητρίου, ανήμερα της 33^{ης} επετείου της ηρωικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου στη Θεσσαλονίκη.

Ο χαρακτηρισμός της ενέργειας ως απάνθρωπης ωχριά μπροστά στην πραγματικότητα! «Φαντάσματα», βγαλμένα από τις πιο σκοτεινές σελίδες της ιστορίας αυτού του τόπου, που κατάφεραν να ξυπνήσουν στις μνήμες των Ελλήνων πολιτών τους εφιάλτες της Απριλιανής ξενοκίνητης χούντας των συνταγματαρχών!

Οι θλιβεροί αυτοί πρωταγωνιστές πέτυχαν επίσης να δώσουν με τη συνδρομή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης (εξέδωσε εσπευσμένα αθωωτική, στην ουσία, ανακοίνωση) καίριο πλήγμα στο κύρος της ελληνικής αστυνομίας.

Αλγεινή όμως εντύπωση προκάλεσε και η εμφάνιση στα τηλεοπτικά «παράθυρα» συνδικαλιστή της αστυνομίας ο οποίος με πρωτοφανή κυνισμό προκαλούσε συστηματικά και κατ' εξακολούθηση τη νοημοσύνη, την αισθητική και τις ευαισθησίες όλων των Ελλήνων δημοκρατικών πολιτών προσβάλλοντας βαρύτατα και ταυτόχρονα άδικα και τη συντριπτική πλειονότητα των συναδέλφων του εργαζόμενων. Ο εν λόγω συνδικαλιστής πρέπει και αυτός να αντιληφθεί ότι και η αστυνομία έχει την υποχρέωση να υπηρετεί τον πολίτη και το λαό, από τον οποίο πηγάζουν όλες οι εξουσίες. Αυτό επιτάσσει το δημοκρατικό πολίτευμά μας. Και κολάζονται αυστηρά όσοι ασχημονούν σε βάρος της δημοκρατίας μας, που κατακτήσαμε με θυσίες και αίμα! Αυτή τη δημοκρατία δεν την διαπραγματευόμαστε. Θα συνεχίσουμε να την προστατεύουμε και να τη διευρύνουμε!

Αυτό το μήνυμα στέλνουμε και προς τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης (αλήθεια, πόσο περήφανος αισθάνεται για τα κατορθώματα των «πραιτόρων» του;) και προς την Κυβέρνηση, που η πολιτική ευθύνη της είναι προφανής και από την οποία απαιτούμε ειλικρινή συγγνώμη καθώς και την παραδειγματική τιμωρία των ενόχων.

Για να εκτιμηθεί σωστά η βαρύτητα του περιστατικού, ώστε να μην ξαναζήσουμε τέτοιες ή και χειρότερες στιγμές ντροπής και οδύνης. Για να μπορούμε να είμαστε περήφανοι για τους θεσμούς μας. Για να ζούμε ελεύθεροι και ασφαλείς σε μια πραγματικά δημοκρατική χώρα, στην οποία η ανθρώπινη αξία είναι η υπέρτατη αξία ανεξάρτητα από γένος, φυλή, εθνικότητα, θρησκεία και κοινωνική προέλευση!

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ